
Doplň správně do tabulky: ano, ne nebo odpověď na otázku. Tam, kde to není 

jednoznačně možné, je předvyplněno X. Do tabulky stačí doplnit čitelnou zkratku 

- počáteční písmeno (A-ano, R-rozum atd..) 
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Slast, konzum (á/n) 

 

X X  X  X  x  x x  x 

Vztah etiky  

a ontologie(resp.fyziky) 

souvisí/nesouvisí 

         x x  x 

Osud (predestinace) (á/n) 

 

x X  x  x    x x x  

Konvenční morálka (á/n) 

 

 X X    x x x  x  x 

Obec je více než jednotlivec 

(á/n) 

X     X x x   x   

Idealismus/materialismus/real

ismus/voluntarismus 

x      x  X  x x  

Upřednostnění rozumu nebo 

smyslů (citů)? R/Z  

X X  x  x  x x x    

Askeze(á/n) x x  x      x x x x 

Autonomní/heteronomní morálka X X    x x x  x x   

Člověk dobrý/špatný x x x  x x x x x    x 

   

 


